
R5 年度 前期学校評価（保護者）より 
 前期の保護者アンケートの結果をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケートのご協力ありがとうございました。 

・⑤のいじめ対応については、昨年度より 10ポイント増となりましたが、「評価できない」と回答された方

が 1割程度見られました。今後も、学校で取り組んでいることを保護者の皆様にも広く周知し、さらにご理

解いただけるよう努力していくとともに、いじめの未然防止に取り組んでいきます。 

・⑨のゲーム・ネットのルール作りにおいては、5ポイントの増となりました。ご理解・ご対応いただきあ

りがとうございます。今後もご協力の程、お願いします。 

コメント欄にも貴重なご意見をいただきありがとうございます。すべてのご要望にお応えすることはできま

せんが、いただいたご意見は、今後の学校運営に生かしていきます。 

・学校公開に関して、「公開期間中に日時の制限を設けないようにしてほしい」とのご意見を複数いただき

ました。学校公開は、地域の皆様や保護者の皆様に、授業を見ていただく機会として大切にしていきたいと

考えております。昨年度は、コロナ開けの参観ということもあり、制限を設けず見ていただけるよう設定さ

せていただきました。しかし、子どもたちが落ち着いて学習する環境を保障するという視点から、今年度は、

ある程度の期間や時間を限定させていただきました。公開日時はできるだけ早めにお知らせするようにして

いきます。何卒、ご理解の程お願い致します。 

保護者の皆様いただいた貴重なご意見は、後期の学校運営に生かしていきます。 

R5　保護者アンケート　１学期集計結果
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増減 評価

①学校は、学校教育目標やめざす子ども像「考える子」「学び合う

子」「進んで行動する子」に向けて指導している。
38% 55% 3% 0% 93% 93% ±０ A

②学校は、教育環境が整備され、安全安心な学校となっている。 37% 58% 3% 0% 95% 93% ＋2 A

③学校行事や授業など､子どもを参観する機会が適切に設けられ

ている。
57% 38% 5% 0.0% 95% 95% ±0 A

④学校は、困ったことや思っていることを話しやすい。 34% 56% 9% 0% 89% 86% ＋3 B

⑤学校は、いじめ防止に努めるとともに、いじめに対してていねい

に対応している｡
29% 59% 2% 0.0% 88% 78% ＋10 B

⑥ご家庭では、お子さんがバランスのよい食事をとるよう心がけて

いる。
22% 73% 5% 0.4% 95% 91% ＋4 A

⑦ご家庭では、お子さんに家庭学習の習慣(10分×学年)が身につ

くよう、宿題や自学をしているか確認している。
35% 52% 12% 1% 87% 81% ＋6 B

⑧ご家庭では、お子さんの放課後の過ごし方（遊び方・公共施設の

使い方・交通安全やルール等）について確認している。
40% 57% 3% 0% 96% 94% ＋2 A

⑨ご家庭では、お子さんとインターネット・ゲーム・SNS等の利用につ

いて、時間やルールを確認している。
32% 58% 9% 0% 90% 85% ＋5 A

⑩お子さんは、基礎的な学力が身についている。 22% 67% 9% 0% 89% 88% ＋1 B

⑪お子さんは、その場に応じて進んであいさつを行っている。 24% 58% 17% 1% 82% 80% ＋2 B

⑫お子さんは、基本的な生活習慣(早寝、早起き、朝ご飯)が身につ

いている。
37% 52% 11% 0% 88% 87% ＋1 B

⑬お子さんは、楽しそうに学校へ通っている。 52% 42% 4% 1% 94% 92% ＋2 A


